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 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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 عبارت مربوط به شکل و محور زیر را بنویسید و حاصل آن را به دست آورید

 

 

1.1 

 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد دب

 2042 - 2042سال تحصيلی  نوبت اول ترم پایانجمع بندی 

 ریاضی نام درس:

 سمیرا پاکزاد نام دبیر:

 91/9419/ 91امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  01  ساعت امتحان:

 دقیقه 11مدت امتحان : 



 

 نمره 01جمع بارم : 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  ستاندب
 2042 - 2042سال تحصيلی  سؤالات پایان نوبت اول کليد

 ریاضینام درس:

 سميرا پاکزادنام دبير:  

 21/24/2042 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح 43:74ساعت امتحان: 

 دقیقه 14مدت امتحان: 
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 امضاء:   نام و نام خانوادگی مصحح : سمیرا پاکزاد  نمره01جمع بارم :
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